

03 de enero de 2021



Fideicomiso Financiero Paysandú II

LLAMADO A EXPRESIONES DE INTERÉS

Referencia FFPII 14/21

COMUNICADO Nro. 7

Respuesta a Consultas

CONSULTA 1.

Estructura – Faltan detalles de muro de contención.

RESPUESTA A CONSULTA 1.

Se adjunta detalles de muro de contención.

CONSULTA 2.

Albañilería – Faltan detalles de bancos de madera y hormigón, también de maceteros.

RESPUESTA A CONSULTA 2.

Se adjunta detalle de banco, el cual se realizará en madera con estructura de costillas metálicas.

CONSULTA 3.

General – ¿podrán enviar recaudos en formato dwg.?

RESPUESTA A CONSULTA 3.

Se adjunta archivo dwg.

CONSULTA 4.

Albañilería - En planta de ve abertura A15 en local oficina existente ¿se debe cotizar?

No contamos con planilla de dicha abertura.

RESPUESTA A CONSULTA 4.

Se adjunta planilla H15, para ser integrada en la cotización.

CONSULTA 5.

Albañilería – En planta se marca como H1 la abertura de pasillo de servicio, pero tiene dimensiones distintas a la de planilla ¿se enviará planilla correcta?

RESPUESTA A CONSULTA 5.

Se adjunta planilla correcta H1.

CONSULTA 6.

Albañilería – ¿falta detalle de jardín vertical?

RESPUESTA A CONSULTA 6.

Se adjunta detalle de jardín vertical.

CONSULTA 7.

Albañilería – Falta detalle de canteros en acceso y posterior.

RESPUESTA A CONSULTA 7.

Se adjunta detalles de cantero, jardín de acceso.

CONSULTA 8.

Albañilería – En planta parece estar mal la planilla de terminaciones, no queda claro dónde va baldosa atérmica, pavimentos exteriores de hormigón o de monolítico granallado.

RESPUESTA A CONSULTA 8.

En el archivo DWG adjuntado, fueron realizadas las correcciones pertinentes.

CONSULTA 9.

Térmico- ¿No está contemplado en rubrado?

RESPUESTA A CONSULTA 9.

Se contempla en el punto 20 de las especificaciones técnicas particulares.